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Problem C. Sokak Lambalari

Time limit: 5 seconds
Memory limit: 512 megabytes

Innopolis’te uzun bir caddede kendi kendine gidebilen bir taksi vardir. Cadde iizerinde n + 1 tane taksi
duragu vardir ve bu duraklari birbirine baglayan n tane segment vardir. Her bir segmentte bir sokak
lambas1 bulunmaktadir. ¢. lamba ¢. ve ¢+ 1. duraklar1 birbirine baglayan segmenti aydinlatmaktadir, tabii
eger lamba yaniyorsa. Lamba yanmiyorsa o segment karanliktir.

Giivenlik nedeniyle, kendi kendine giden taksi sadece aydinlatilmig segmentlerde gidebilmektedir. Diger
bir deyisgler, taksi a duragindan b duragmma (a < b), sadece a vea+ 1, a+1vea+2,...,b—1vebd
arasindaki tiim segmentler aydinlatilmigsa gidebilir.

Beklenmeyen arizalar ve onarimlar nedeniyle sokak lambalar: yaniyor da olabilir yanmiyor da olabilir.

0 aninda sokak lambalarinin ilk durumlar1 verilmis olsun. Her bir 1,2,...,q saat sonra agagidaki iki
olaydan yalnizca birisi gergeklesir:

e “toggle ¢” — . lamba degisir. Diger bir deyisle, lamba yaniyorsa séner, soniikse de yanmaya baglar.

e “query a b’ — kendine kendine giden taksi sirketinin yoneticisi 0’dan su anki zamana kadar a
duragindan b duragina gidebilmek icin gereken siirenin ne oldugunu sorar.

Kendine kendine giden taksi girketinin yoneticisine bu sorularin cevaplarini bulmasi i¢in yardim edin.

Input

Birinci satir n ve ¢ tamsayilarin igerir (1 < n,q < 300000) — sokak lambas1 sayis1 ve olay sayisi.

Ikinci satir bir s stringi icerir ve bu string lambalarmn ilk durumlarini gésterir (Is| = n), s; eger i. lamba
yaniyorsa ‘1’dir ve s; ¢. lamba kapaliysa ‘0’dir.

Devam eden ¢ tane satirin her biri gergeklegen olaylar1 gosterir. Bu satirlarin 4.si ¢ saat sonra gerceklegen
olay1 gosterir.

e “toggle i’ (1 <i < n) — i. lambanin durumu degisir.

e “querya b’ (1 <a < b<n+1)— Taksinin a duragindan b duragina gidebilmesi igin gereken siireyi
hesapla.

Olaylardan en az bir tanesi query yani sorgu olay1 olacaktir.

Output
Her bir query yani sorgu olay: icin tek bir tamsay1 basimiz: ilgili sorguya olan cevap.

Scoring

Subtask 1 (points: 20)
n < 100, ¢ < 100.

Subtask 2 (points: 20)

Her bir sorgu olay1 “query a b” i¢in b —a = 1.

Subtask 3 (points: 20)

Her bir degistirme olay1 “toggle ¢” icin ¢. lamba yanar duruma gecer.
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Subtask 4 (points: 20)

Biitiin degigtirme toggle olaylar biitiin sorgu query olaylarindan 6nce gergeklegir.
Subtask 5 (points: 20)
Ek kisit bulunmamaktadir.

Example

input output

57

11011
query 1 2
query 1 2
query 1 6
query 3 4
toggle 3
query 3 4
query 1 6

N =~ O ON -~

Note

Ornek test:

Saat | Lamba Durumu Sorgu Cevap

1 11011
query 1 2 1
2 11011
query 1 2 | 1 and 2
3 11011
query 1 6 | None
4 11011
query 3 4 | None
) 11011
toggle 3
6 11111
query 3 4 6
7 11111

query 1 6 | 6 and 7
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